



## Zlatna harfa

### Sesvetska sela

ODRŽANA 28. ZLATNA HARFA U ZAGREBAČKOJ NADBISKUPIJI



U subotu uoči Duhova, 26. svibnja 2012., u župi sv. Antuna Padovanskog u Sesvetskim Selima održana je 28. po redu *Zlatna harfa*. Ovogodišnji festival crkvenih dječjih zborova održao se pod geslom »Mir i dobro« i okupio oko šest stotina djece iz dvanaest župa Zagrebačke nadbiskupije.

*Zlatna harfa* započela je službom riječi, koju je predvodio Vladimir Hren, župnik domaćin. U prigodnoj homiliji istaknuo je ljepotu zajedništva i okupljanja ovolikog broja djece oko svog »Prijatelja – Isusa Krista – kojem svojim predivnim glasovima žele izraziti hvalu i slavu«. »Bog privlači

srodne duše, tako je privukao i vas u ovaj dom molitve i sabranosti«, istaknuo je vlč. Hren i dodao: »Radujem se što svojim pjevanjem čuvate i širate radosnu vijest, evanđelje, jer pjevanje je znak radosti, veselja, znak milosti.« Na posljetku, vlč. Hren izrazio je posebnu zahvalnost s. Lucijani Bobaš,



koja svojom ustrajnošću čini sve da se iz godine u godinu nastavi tradicija okupljanja dječjih zborova sa ciljem slaviti Gospodina pjesmom te izgrađivati i usmjeravati djecu i mlade na putu vjere.

Usljedio je festivalski dio, u kojem su se s dvije pjesme predstavili ovogodišnji sudionici festivala: »Iskrice«, iz župe sv. Luke ev. – Travno, »Zvezdice sv. Franje«, iz župe Blažene Djevice Marije Andeoske – Sesevska Sopni-

ca, »Glasnici«, iz župe sv. Ivana Krstitelja – Ivanja Reka; »Anđeli«, iz župe Predragocjene Krvi Isusove – Kozari bok, »Glasnici Velikoga Kralja«, iz župe sv. Nikole biskupa – Stenjevec II, »Plamići«, iz župe sv. Petra – Zagreb, »Čarobne frulice«, iz župe Sv. obitelji – Zagreb, »Don Bosco«, iz župe sv. Ivana Boska – Podsused, »Sveti Maksimilijan Kolbe«, iz župe BDM Majke Crkve i sv. Maksimilijana Kolbea, Trnovčica – Zagreb, »Križići«, iz župe Uzvišenja Sv. križa – Siget, »Sunce« iz župe Majke Božje Lurdske – Zagreb te domaćini: »Ljiljani sv. Antuna«, iz župe sv. Antuna Padovanskog – Sesevska Sela.

Zlatna harfa završila je dodjelom poklona voditeljicama dječjih zborova i s. Lucijani Bobaš, kao voditelji projekta od strane župe, kao i priznanja svim sudionicima u ime organizatora. Maleni pjevači na uspomenu su dobili zlatni privjesak s likom sv. Antuna Padovanskog.

Jelena Vuković

## Štrigova

Više od 700 malih crkvenih pjevača, članova župnih dječjih zborova, okupilo se na festivalu *Zlatna harfa* za Varaždinsku biskupiju, koji je ove godine, u subotu 21. travnja, održan u Štrigovi, u Gornjem Međimurju. Na festivalu, održanom u organizaciji Ureda za crkvenu glazbu Varaždinske biskupije te u domaćinstvu tamošnje župe, župnika mons. Leonarda Logožara i štrigovskog dječjeg zbora, nastupilo je 16 dječjih zborova.

Susret je započeo u župnoj crkvi sv. Marije Magdalene, jutarnjom službom riječi, koju je predvodio preč. Blaž Horvat, izaslanik varaždinskog biskupa mons. Josipa Mrzljaka, u zajedništvu s domaćim župnikom mons. Logožarom, koji je u prigodnom nagovoru za-

hvalio najmlađima što pjesmom radošno slave Boga u svojim župnim zajednicama te je zaželio da među njima niknu i pojedina duhovna zvanja. Kao domaćin zahvalio je poimence svakom zboru na sudjelovanju. Preč. Horvat, rektor varaždinske katedrale, potaknuo je dječje zborove da se i dalje odazivaju na prigodne molitveno-glazbene susrete, pa tako i na susrete koji se u prigodi Dana svetog djetinjstva, na Bogojavljenje, tradicionalno priređuju u katedrali.

Liturgijsko pjevanje svih nazočnih tijekom službe riječi predvodio je štri-



govski dječji zbor, pod ravnanjem Mateja Ščavničara, a u čitanjima i molitvi vjernika sudjelovali su župni suradnici, kao predstavnici organizatora i domaćina te članovi više nastupajućih zborova. U nastavku su se s jednom skladbom predstavili dječji zborovi: »Prijatelji maloga Isusa«, iz Štrigove, »Božji ljiljani«, iz Ljubešćice, »Raspjevani anđeli«, iz Svetog Đurđa,